

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉSEK MEGKÖTÉSÉRE IRÁNYULÓ KERETSZERZŐDÉS

amelyet

[**ügyvédi iroda / egyéni ügyvéd neve**]

(székhelye:

adószáma:

kamarai nyilvántartási száma:

mint megbízó (a továbbiakban **Megbízó**)

és

Takács Dániel egyéni vállalkozó

(székhelye: 2060 Bicske, Ady Endre utca 21.,

adószáma: 69319129-1-27,

egyéni vállalkozói nyilvántartási száma: 53012029),

mint megbízott (a továbbiakban **Megbízott**)

kötötték egymással alulírott helyen és időben az alábbiak szerint.

1. Megbízott kijelenti, hogy jelentős elméleti és gyakorlati tapasztalattal rendelkezik azon elektronikus felületek, valamint rendszerek kezelése és alkalmazása körében, melyeket ügyvédek, ügyvédi irodák, avagy könyvelők, könyvelői irodák használnak a tevékenységük, vagy a praxisuk üzemeltetése során, és kész e tudásával Megbízó működését segíteni. Megbízó igénybe kívánja venni Megbízott előzőek szerinti speciális tudásán alapuló segítségét. Felek még nem tudják, hogy Megbízó egy vagy több alkalommal kívánja megbízni Megbízottat, továbbá hogy a megbízás, avagy megbízások kizárólag telefon és távoli számítógépes hozzáférésen keresztül történő segítségnyújtásra irányul(nak) majd, avagy személyes konzultációra és segítségnyújtásra is, ezért annak érdekében, hogy ezen alkalmakkal már adminisztratív terhek nélkül (vagy kevesebb adminisztratív teher mellett), gyorsabban tudjanak egymással megbízási szerződés(eke)t (a továbbiakban az egyedi megbízások) kötni, azok általános rendelkezései vonatkozásában a jelen keretszerződést kötik egymással. Amennyiben az egyedi szerződés és a jelen keretszerződés rendelkezései egymással ellentétesek, úgy az egyedi szerződés rendelkezései az irányadók.

2. Felek rögzítik, hogy az egyedi megbízási szerződéseket szóban és írásban is megköthetik egymással, azonban azoknak minden esetben elválaszthatatlan részét képezi majd a jelen keretszerződés. Megbízó jelen keretszerződés aláírásával szavatolja, hogy a telefonon keresztül nyújtandó megbízotti szolgáltatásra irányuló egyedi megbízások során az érdekkörében eljáró személy hozzájárul ahhoz, hogy a telefonbeszélgetésről Megbízott hangfelvételt készítsen. Megbízott mérlegelési körébe tartozik, hogy a telefonbeszélgetésről készít-e hangfelvételt. Amennyiben Megbízott a telefonbeszélgetésről hangfelvételt készít, köteles azt úgy tárolni, hogy ahhoz illetéktelen

harmadik személy ne férjen hozzá. Amennyiben Megbízott a telefonbeszélgetésről hangfelvételt készít, azt annak érdekében, teszi, hogy annak tartalma a későbbiek során a megbízás teljesítése, avagy jogvita eldöntése érdekében reprodukálható lehessen (Megbízó érdekkörében eljáró személy hangja rögzítésének, mint adatkezelésnek a célja). Megbízó szavatolja, hogy az érdekkörében eljáró személy fentiek szerinti hozzájárulása önkéntes. Megbízott szavatolja, hogy a hangfelvételt kizárólag ő tárolja és használja, harmadik személynek azt – jogszabályi kötelezettség vagy hatósági felhívás teljesítésének kivételével – nem adja át. Amennyiben Megbízott a telefonbeszélgetésről hangfelvételt készít, azt legfeljebb 5 évig (általános elévülési idő) tárolja, utána automatikusan törli. A Megbízó érdekkörében eljáró személy bármikor jelezheti, hogy a továbbiakban nem járul hozzá a személyes adatai kezeléséhez, azaz további hangfelvétel készítéséhez, ez azonban nem érinti az addig rögzített hangfelvétel készítésének jogosságát. Megbízott kizárólag a Megbízó érdekkörében eljáró személy nevét és hangját rögzíti, valamint olyan adatokat, amiket a Megbízó érdekkörében eljáró személy önként megoszt Megbízottal.

3. Megbízó kifejezetten hozzájárul, és szavatolja, hogy az érdekkörében eljáró személy is hozzájárul, hogy amennyiben az az egyedi megbízás teljesítéséhez szükséges vagy célszerű, úgy Megbízott a számítógépéhez vagy más informatikai eszközéhez (akár távoli asztali hozzáféréssel) hozzáférjen, annak beállításait ellenőrizze vagy előzetes egyeztetés alapján módosítsa.

4. Az egyedi megbízások teljesítése során Megbízott mindenkor Megbízó érdekeit szem előtt tartva köteles tevékenységét végezni. Felek megállapodnak, hogy a megbízás teljesítése során Megbízott elsődlegesen tanácsadással segíti Megbízó tevékenységét, azaz a konkrét informatikai rendszert Megbízó kezeli. Azon esetekben, amikor Megbízó kifejezett kérése és utasítása alapján az egyedi megbízás teljesítése körében Megbízott kezeli az informatikai rendszert, Megbízott köteles Megbízó utasításai szerint eljárni, azonban amennyiben Megbízó utasítása célszerűtlen, szakszerűtlen, avagy teljesítése kockázattal járhat, úgy Megbízott jogosult Megbízót vagy az érdekkörében eljáró személyt erről tájékoztatni, és a megbízás teljesítését mindaddig megtagadni, amíg Megbízó az utasítását kifejezetten meg nem ismétli, vállalván azért a felelősséget. Felek kifejezetten rögzítik, hogy Megbízott nem köteles ellenőrizni, hogy a telefonon vagy személyes konzultáció során vele kapcsolatot felvevő személy jogosult-e képviselni Megbízót, avagy Megbízó nevében utasítást adni Megbízott részére, amennyiben ezt Megbízott alappal feltételezhette, úgy jogosult és köteles az elvállalt megbízást teljesíteni, Megbízó pedig köteles a megbízási díjat megfizetni. Amennyiben Megbízott a Megbízó által rendelkezésére bocsátott rendszert, dokumentumokat, valamint információkat használja és kezeli, úgy az azok nem megfelelő működéséből, avagy működésük leállításából eredő károkért, illetve azon dokumentumok tartalmáért felelősséggel nem tartozik.

5. Amennyiben az egyedi megbízási szerződés távolról történő segítségnyújtásra vagy konzultációra irányul, úgy Megbízottat a megbízás teljesítéséért megkezdett félóránként bruttó 5.000 Ft Megbízási díj illeti meg. Személyes konzultáció vagy segítségnyújtás esetén Felek előzetesen külön megállapodnak a megbízási díj összegében vagy számításának módjában, mely megállapodás az adott egyedi szerződés elválaszthatatlan részét képezi. Felek megállapodhatnak abban is, hogy Megbízó *állandó megbízást* ad Megbízott részére, melynek keretében Megbízott Megbízó rendelkezésére áll, az eseti megbízásokat

megbízási díj külön felszámítása nélkül teljesíti, azonban Megbízó rendszeres, előre rögzített összegű megbízási díjat fizet számára. Felek törekednek arra, hogy amennyiben a megbízási díj vonatkozásában külön megállapodást kötnek, azt írásban is rögzítsék. Megbízottat akkor is megilleti a megbízási díj, ha a megbízás teljesítése érdekében minden tőle elvárhatót megtett, azonban az akár Megbízónak, akár az informatikai rendszer üzemeltetőjének, akár érdekkörén kívül eső harmadik személynek felróható okból mégis meghíúsul.

6. Felek kifejezetten rögzítik, hogy Megbízó informatikai eszközein bizalmas, ügyvédi vagy üzleti titoknak, személyes adatnak minősülő információkat, avagy ilyen információkat is hordozó dokumentumokat is tárolhat. Felek megállapodnak, hogy Megbízott úgy látja el az egyedi megbízásokat, hogy a lehető legkisebb mértékben érintse ezen bizalmas információkat, azokról lehetőség szerint további mentést, másolatot ne legyen szükséges készíteni.

7. Megbízott köteles a jelen keretszerződéssel és az egyedi megbízási szerződésekkel, valamint valamennyi kapcsolódó dokumentummal (pl. megbízás ellátásához Megbízó által biztosított eszközök átadásáról szóló megállapodás, szerződés megszüntetése stb.), valamint a megbízás teljesítése során tudomására jutott személyes adatot, üzleti titkot, banktitoknak minősülő adatot, szellemi alkotást és minden más bizalmas adatot, valamint Megbízóra, továbbá Megbízó beszállítóira, képviselőire, ügyfeleire és leendő ügyfeleire, munkavállalóira és megbízottjaira, illetve a tevékenységükre, működésükre, pénzügyeikre, fejlesztéseikre vagy a közöttük létrejött megállapodásokra, szerződésekre vonatkozó minden információt, minden körülmények között megőrizni. Megbízott jelen pontban meghatározott titoktartási kötelezettsége a jelen megbízási szerződés megszűnése után is korlátlan ideig fennmarad.

8. Megbízott teljes felelősséggel tartozik a megbízása teljesítése során, avagy attól függetlenül Megbízónak okozott valamennyi kárért, így kifejezetten, de nem kizárólagosan azokért, amelyek abból erednek, hogy Megbízott megszegte a jelen szerződés vagy bármely jogszabály rendelkezéseit.

9. Felek mindenkor kötelesek egymással együttműködni, egymás jogainak és érdekeinek érvényesülését minél inkább elősegíteni.

10. Felek a jelen keretszerződést bármikor bármilyen határidővel megszüntethetik közös megegyezéssel, avagy a másik Fél részére közölt egyoldalú nyilatkozattal, azonban a megszüntetéskor teljesítésben lévő egyedi megbízásokra még mindenképpen érvényes marad.

11.1. Megbízott jogosult az egyedi megbízási szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha

11.1.1. Megbízó célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad részére, és azt Megbízó az erre történő figyelmeztetését követően is fenntartja;

11.1.2. a feladati ellátásában, avagy elvégzése során Megbízó egyértelműen és szándékosan gátolja vagy megakadályozza őt, és ezzel Megbízott erre irányuló felhívása ellenére sem hagy fel.

11.2. Megbízó jogosult az egyedi megbízási szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha

11.2.1. Megbízott szándékosan eltér a megbízással kapcsolatban adott utasításától, és az nem szolgálja Megbízó érdekeit;

11.2.2. Megbízott önhibájából nem, vagy nem megfelelően (rosszabb minőségben, lassabban stb.) végzi a megbízási szerinti feladatát;

11.2.3. Megbízott megszegi a jelen szerződés 7. pontjának bármely rendelkezését, avagy Megbízó gazdasági érdekeit más módon veszélyezteti vagy sérti;

11.2.4. Megbízott olyan magatartást tanúsít, mely veszélyezteti vagy sérti Megbízó jó hírnevét

12. Felek a jelen keretszerződéssel, valamint az egyedi megbízási szerződésekkel kapcsolatos nyilatkozataikat megtehetik szóban és írásban is, azonban törekednek arra, hogy a lényegesebb nyilatkozataikat írásba foglalják. Írásbeli formának az tekinthető, ha a nyilatkozatot a másik Fél részére elektronikus, vagy ajánlott, tértivevényes postai levél formájában megküldik, vagy azt arra jogosult személynek átadják. Az elektronikus levelet – hacsak automatikus válasz nem érkezik a kézbesítetlenségéről vagy arról, hogy a levelet a címzett bármely más oknál fogva nem olvassa – a megküldésének pillanatában kell kézbesítettnek tekinteni. Amennyiben az elektronikus levélre automatikus válasz érkezik a kézbesítetlenségéről vagy arról, hogy a levelet a címzett bármely más oknál fogva nem olvassa, azt a feladó Fél köteles postai úton is megküldeni a címzett Fél részére, és egyúttal e postai levelében jelezni az elektronikus levél kézbesítetlenségét. A postai úton megküldött levelet az átvétele vagy az átvételének megtagadás esetén azon a napon, amikor átvették, vagy az átvételét megtagadták, „nem kereste” jelzés esetén a második sikertelen kézbesítésének napján, „a cím ismeretlen” vagy a „cím elköltözött” jelzés esetén pedig a sikertelen kézbesítés napján kell kézbesítettnek tekinteni. A „nem kereste”, „cím ismeretlen” vagy „cím elköltözött” jelzéssel visszaérkezett postai levélbe foglalt nyilatkozatot a feladó Fél köteles elektronikus levélben is megküldeni a címzett Fél részére, egyidejűleg tájékoztatva őt a postai kézbesítés akadályoztatottságáról. Amennyiben egy értesítés mind elektronikus, mind postai úton megküldésre kerül, a fenti szabályok szerinti korábbi kézbesítés pillanatában tekintendő kézbesítettnek.

13. Felek megállapodnak, hogy a jelen keretszerződést kizárólag írásban módosíthatják. Szerződő Felek megállapodnak arról is, hogy amennyiben a jelen keretszerződés bármely pontja később teljesíthetlenné válik, vagy érvénytelen lenne, úgy együttműködnek az eredeti keretszerződéses akaratuknak leginkább megfelelő módosításának létrehozásában, de addig is a többi rendelkezés érvényes és hatályos marad.

14. Szerződő Felek rögzítik, hogy a nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint a vonatkozó és hatályos magyar jogszabályok rendelkezései az irányadók.

15. Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződés alapján fennálló jogviszonyukból eredő esetleges vitáikat megkísérlik békés úton rendezni. Arra az esetre, ha a békés rendezési kísérlet nem vezet eredményre, értékhatártól függően kikötik a Budai Központi Kerületi Bíróság vagy a Székesfehérvári Törvényszék illetékességét.

Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés tartalmaz minden olyan rendelkezést, amelyet e szerződésbe kívántak foglalni, és kizárólag olyan rendelkezéseket tartalmaz, amit a szerződés részévé kívántak tenni, melyre tekintettel a jelen okiratot, mint szerződéses akaratukkal mindenben egyezőt írják alá.

Kelt , napján

megbízó

Kelt , napján

Takács Dániel e.v.
megbízott